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I 

STUDENT FEEDBACK FORM 2017-2018 

Please give your response to the fOUowing questions which will help us to work towards 
I 

further enhancement of quality in our institute. 

I. We~ou able to getthe expected depth or L course content? 

BYes DNo I 

2. Are you satisfied with the ext~:nt of coverag~ of course? 

o High ~derate 0 Low 

3. Rate the effort made by the faculty in delivering lectures? 

~gh 0 Moderate '0 Low 

4. To what extent do you think you can apply the knowledge acquired in course at your wurk 

placelreal life situa~s? 

'0 Best [313etter OGood DAverage 

5. Did you have value added inputs along with the curriculum? 

~ DNo 

6. How was the course content? 

o Interesting c:rChallenging 0 Developed interest 

7. How effective is the teaching? 

o Best ~tter []Good ill Average 

I 


ost in the institute? 


~frastructure 0 Environment 


8. Which one in the below mentioned you like 

o Faculty [] Managemen 

9. Which of the benefits mentioned below are gained by you in this two years course? 

(Tick more than one if applicable) I 

B1:ommunication skills bY1nterpersonal and intra-personal skills 


c(iiehavioural skills 0 J vel of confidence 


o Any other: ___________t- ­I ______.______ 
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STUDENT FEEDBk cK FORM 2017-2018 

Please give your response to the fOIlOWing lquestions which w;U help us to work toward, 

further enhancement of quality in our inStitUl'e. 

1. Were you able to get the expected depth oft course content? 

S-Yes ONo 

2. Are you satisfied with the extent of coverage of course? 
/'oHigh E/Moderate 0 Low 

3. Rate the effort made by the faculty in delivering !Iectures? 

~h D Moderate 0 Low 

4. To what extent do you think you can app y the knowledge acquired in course at your work. 

place/real life situations? 
Lo Best BBetterDGood OAver ge 

5. Did you have value added inputs along with Ihe curriculum? 

~~ ONo 

6. How was the course content? 

o Interesting ~allenging 0 Developed interest 

7. How effective is the teaching? 
/o Best [JBetter DGood Average 

8. Which one in the below mentioned you like ost in the institute? 

s1nfrastructure 0 Environment 

o Faculty o Management 

9. Which of the benefits mention~~d below are gained by you in thi~; two years course? 

(Tick more than one if applic;able) 
./ 

~Communication skills o Interpersonal and intra-personal skills 

o Behavioural skills ~elelofconfidence 
o Any other: ___________+-____________ 

10. How would you rate the institute on thebas1s of your overall experience? 

o Best cr<.tter 0 GooO 0 Average . 
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STUDENT FEEDBACK FORM 2017-2018 

Please give your response to the following questions which will help us to work towards 

further enhancement of qua lit) in our instit teo 

1. Were you able to get the expec:ted depth oft e course content? 
/ ' 

DYes DNo 

2. Are you satisfied with the extent of coverage of course? 

DHigh ~oderate o Low 

3. Rate...lhe effort made by the faculty in delivering lectures? 

Average 

~igh [J Moderate 0 Low 

4. To what extent do you think you can app y the knowledge acquired in course at your wcr h. 

place/reallife situations? 
Lo Best 13 Better 0 Good DAver ge 

5. Did you have value added inputs along with he curriculum? 

oYes ONo 

6. How was the course content? 

o Interesting dchallenging 

7. How effective is the teaching? 

DBest o Better c:rCiood 

8. Which one in the below mentioned you like ost in the institute? 
/ .o Infrastructure 0 EnVironment 

o Faculty o Management 

9. Which of the benefits mentioned below are gained by you in this two years course? 

(Tick more than one ifapplicable) 

o Communication skills r:;:(In 'erpersonal and intra-personal skills 

o Behavioural skills ~lelofconfidence 
o Any other: _ _ _ ________+-____________ 

ll). How would you rat;Jbe instinute on the bas s of your overall experience? 

o Best 6 Better '0 Gootl 0 Average 
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STUDENT FEED BAC 2015 - 2016 


Please give your response to the foJlowing questions which will help us to work towards further 

enhancement of quality in the institute. 

1. Were you able to get the expected depth 0 t e course content? 

mes DNo 

2. Are you satisfied with the extent otlcoverage of course? 

Jd1v1oderate o Low 

3. Rate the effort made by the faculty in e ·vering lecture 

o High -ElModerate 0 Low 

4. To what extent do you think you can apply the knowled 


real life situations? 


o Best Q'ifetter o Good 0 Average 

ts along with the curriculum? 

--ErYes ONo 

6. 	How was the CQurs~ content 

D 1nteresting MChallenging 0 Developed interest 

7. 	How effective are the teaching? 

D Best .usetter o Good o Average 
.~-, 

at your work pJace or 

8. How you rate the following on 3 1 to 10 scale (1 being the poor and 10 being the excelJent). 

~ Learning resource • @ Encouragement for co-curricular and extra-curricular activities 

r:sr Faculty IrJ Infrastructure facilities 

9. Which of the below mentioned skills are gained by you during the course? 
(Y ou can tick more than one if appl icable) 

frCommunication skill 0 InterpersonaJ and intra--personal skill 

-t:rBehaviouraJ skill 0 Technical skill 

o Any other (specify) : 

10. How would you rate the institute on the basis of your overall experience? 

D Best --r:rBetter o Good D Average 

Your suggestions for improvement: 

www.rvim.edu.in
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Analysis of Student Feedback 2014-2015 


1. Were you able to get the expected depth of the course content? 

DYes ONo 

Analysis: 

~ 	84% of the students responded that they were able to get the expected depth of the 

course content 

~ 	16% of the students responded that they were able to get the expected depth of the 

course content 

Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that majority of the students are able to get the 

expected depth of the course content. 

2. Are you satisfied with the extent of coverage ofcourse? 

D High D Moderate DLow 

Analysis: 

~ 42% of the students responded that they are Highly satisfied with the extent of the 

coverage of course 

~ 52% ofthe students responded that they are Moderately satisfied with the extent of 

the coverage of course 

~ 6% of the students responded that they are satisfied to the Lower level with the extent 

of the coverage ofcourse 

Interpretation: 

Form the above analysis it can be inferred that majority of the students moderately satisfied 

towards the course coverage and there also more number of students highly satisfied towards 

the course coverage. 



3. Rate the effort made by the faculty in delivering lectures? 

DHigh o Moderate D Low 

Analysis: 

~ 68% of the students rated the efforts made by the faculty in delivering lectures as 

High 

~ 30% ofthe students rated the efforts made by the faculty in delivering lectures as 

Moderate 

~ 2% of the students rated the efforts made by the faculty in delivering lectures as Low 

Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that majority of the students are highly satisfied 

towards the efforts made by the faculty in delivering the lectures. 

4. To what extent do you think you can apply the knowledge acquired in this two years 

course at your work place/real life situations? 

o Best o Better o Good 0 Average 

Analysis: 

~ 34% of the students responded that they were able to apply the knowledge acquired 

during the course at their work place/real life situations as Best 

~ 38% of the students responded that they were able to apply the knowledge acquired 

during the course at their work place/real life situations as Better 

~ 22% of the students responded that they were able to apply the knowledge acquired 

during the course at their work place/real life situations as Good 

~ 6% of the students responded that they were able to apply the knowledge acquired 

during the course at their work place/real life situations as Average 

Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that majority of the students were able to apply the 

knowledge they acquired during the course at their work place/real time situations as Better 

and many more students also rated the same as Best. 



5. Did you have value added inputs along with the curriculum? 

DYes DNo 

Analysis: 

~ 92% of the students responded that they gained value added inputs along with the 

curriculum. 

~ 8% of the students responded that they gained value added inputs along with the 

curriculum. 

Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that majority ofthe students agreed that they 

gained value added inputs along with the curriculum. 

6. What is the contribution level of institution towards your improvement? 

o Best o Better 0 Good 0 Average 

Analysis: 

~ 36% of the students rated the contribution level of institution towards their 

improvement as Best. 

~ 42% of the students rated the contribution level ofinstitution towards their 

improvement as Better. 

~ 16% of the students rated the contribution level of institution towards their 

improvement as Good. 

~ 6% of the students rated the contribution level of institution towards their 

improvement as Average. 

Interpretation: 

7. How was the course content? 

o Interesting 0 Challenging D Developed interest 



Analysis: 

) 40% of the students responded that the course content is interesting 

~ 30% ofthe students responded that the course content is Challenging 

~ 30% of the students responded that the course content developed interest 

Interpretation: 

8. How effective are the extensive faculty? 

o 	Best o Better o Good o Average 

Analysis: 

46% ofthe students rated the faculty as Best 

32% ofthe students rated the faculty as Better 

18% of the students rated the faculty as Good 

4% of the students rated the faculty as Average 

Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that majority ofthe students rated their faculty as 

bets and few more students rated as Better. 

9. Which one in the below mentioned you like most? 

o Infrastructure o Environment 

o Faculty o Management 

Analysis: 

~ 	28% of the students responded that they were very much inspired by the institutions 

Infrastructure. 

~ 	36% ofthe students responded that they were very much inspired by the institution 

Environment. 

) 	 28% of the students responded that they were very much inspired by the institutions 

Faculty. 



) 8% ofthe students responded that they were very much inspired by the institutions 

Management. 

Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that majority of the students liked the institution 

environment most and then infrastructure and faculty. 

10. Were you able to get learning values in terms of 

D Knowledge D Concepts D Analytical abilities 

Analysis: 

) 46% of the students responded that they are able to get learning values in terms of 

Knowledge. 

) 46% of the students responded that they are able to get learning values in terms of 

Concepts. 

) 8% of the students responded that they are able to get learning values in terms of 

Amllytical Abilities. 

Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that majority of the students are able gain 

knowledge and Concepts during the course. 

11. Which of the benefits mentioned below are gained by you in this two years course? 

(Tick more than one if applicable) 

D Communication skills D Interpersonal and intra-personal skills 

D Behavioural skills o Level of confidence 

o Any other: 

Analysis & Interpretation: 

Students responded that they gained all the above mentioned skills during thdr c8ufse t~o 

years course of time. 



12. How would you rate this 2 years course as overall? 

o Best D Better D Good D Average 

Analysis: 

~ 26% of the students rated the overall course as Best 


~ 32% ofthe students rated the overall course as Better 


~ 34% of the students rated the overall course as Good 


~ 8% of the students rated the overall course as Average 


Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that majority of the students rated the overall 

course as Good and Better. Many more students rated the course as Best. 
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